
 
SOBEK – KLEIN. LEICHT. LEISTUNGSSTARK. 
Das ist unsere DNA. Wir beginnen, wo andere aufhören. 
 
An unserem Standort in Karlsdorf-Neuthard fertigen wir anspruchsvolle Komponenten auf modernen CNC-Drehmaschinen und 
Bearbeitungszentren. 
Seit über 20 Jahren macht uns das zum starken und international anerkannten Hersteller von High-Tech-Medizinprodukten, 
zukunftsträchtigen Motorsportkomponenten und hochprofessionellen Luftfahrtanwendungen. Unsere Vision, immer einen Schritt 
voraus zu sein bei der Entwicklung innovativer Produkte bestimmt unser Miteinander als Team: Gemeinschaftlich, wertschätzend, 
mit Raum sich persönlich einzubringen und zu entwickeln. 
Durch unseren offenen Umgang mit Fehlern schaffen wir eine konstruktive Lernkultur und verbessern unsere Prozesse und 
Produkte dadurch stetig. Bei uns hast du die Möglichkeit, selbstständig, mit viel Gestaltungsspielraum in flachen Hierarchien zu 
arbeiten.  
 
Für diese spannenden und herausfordernden Aufgaben suchen wir dich in Vollzeit (40Std./Woche) als 
 

Zerspanungsmechaniker / Feinwerkmechaniker CNC-Drehtechnik oder Frästechnik (m/w/d)  

Als Spezialist für CNC-Drehtechnik oder Frästechnik wirst du eine wichtige Rolle in unserem Produktionsprozess spielen und zur 
Herstellung hochpräziser Bauteile beitragen. 

Dein Profil: 

• Du kennst dich bestens mit Drehen und Fräsen aus, auch mit den konventionellen Methoden.  

• Du hast viel Erfahrung in der Metallbearbeitung und im Umgang mit CNC-Maschinen gesammelt, das macht dich richtig fit 
auf diesem Gebiet. 

 
Deine Aufgaben: 

• Du kümmerst dich um die Einrichtung, Bedienung und Überwachung von CNC-Dreh- oder Fräsmaschinen, um Bauteile 
gemäß technischen Zeichnungen herzustellen.  

• Du trägst die volle Verantwortung für den gesamten Produktionsprozess, angefangen bei der Programmierung bis hin zur 
Optimierung und Überwachung der CNC-Steuerungen wie Fanuc und Heidenhain. 

• Nach der Fertigung überprüfst du die Teile sorgfältig auf Maßgenauigkeit und Qualität mithilfe von Messinstrumenten. 

• Die Sicherstellung und Dokumentation der Einhaltung der Qualitätsstandards während des gesamten Produktionsprozesses 
gehört ebenfalls zu deinen Aufgaben. 

 
Das bringst du mit: 

• Du hast eine abgeschlossene Ausbildung als Zerspanungs- oder Feinwerkmechaniker. 

• Du bringst fundierte Kenntnisse in der Bedienung von CNC-Maschinen und Programmierung von CNC-Steuerungen mit, 
hast gute Kenntnisse in der technischen Zeichnung und im Umgang mit Messwerkzeugen zur Qualitätssicherung 

• Fundiertes technisches Verständnis, ausgeprägte Kommunikationskompetenz sowie eine pragmatische und 
qualitätsorientierte Arbeitsweise zeichnen dich aus. 

• Du bist engagiert, hast ein Auge für Details und kannst deine Fähigkeit zum tüfteln und „MacGyvern“ sowohl in 
selbstständiger als auch in Teamarbeit zum Einsatz bringen. 

 
Das bieten wir: 

• Angemessenes Gehalt 

• Betriebliche Altersvorsorge 

• Jährliche Gewinnbeteiligung  

• Flexible Arbeitszeiten 

• 30 Werktage Urlaub im Jahr  

• Fundiertes Onboarding, das dir den Einstieg erleichtert 

• Umfassende individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten  

• Kostenlose Parkplätze auf dem Firmengelände  

• Kostenfreie Getränke (Wasser und Kaffee) 

• Regelmäßige Teamevents 
 

Haben wir dein Interesse geweckt? 
Thorsten Helfenbein freut sich schon auf deine Bewerbung, am besten per E-Mail an info@sobek-cnc.de 
Auch für evtl. noch offene Fragen ist er sehr gerne für dich da.  

 
SOBEK CNC Dreh- und Frästechnik GmbH 
Im Ochsenstall 24, 76689 Karlsdorf-Neuthard, Thorsten Helfenbein 


